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24)
25)

Le double de 6 :

20+30=

La moitié de 6 :

2 pourallera10 =
10+88 =

6 dizaines et 3 unités :
2+2=

34-9=

45 +11 =

9 unités et 4 dizaines :
1 pouralleral0=
40 + 60 =

La moitié de 10:
27+9=

Le double de 10::
20-10=

10 dizaines :

42 +11 =

3+3=

34 +23=
20+51 =

20 unités :

La moitié de 4 :

21 pour allera 30 =
60 + 80 =
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¢ 50 calculs en5 minutes (série 709)
(CE2)

5 unités et 6 dizaines :

70-10=

63 pour allera 70 =
74-9=

Le double de 8:
58+11=

13 dizaines :

La moitié de 32 :
190-10=

10+99 =

14+42=

Le quartde 12:

19 dizaines et 1 unité :
222+9=

12+12=

8 centaines et 3 unités :
11 pour allera 30 =

Le quartde 8:

La moitié de 38 :

19 dizaines :

10+93=

90-20=

Le triple de 8 :

4 dizaines et 2 centaines :

116-9=

Reporte ton
score sur ton
graphique !
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série 709
Réponses
coll col 2
12 65
50 60
3 7
8 65
98 16
63 69
4 130
25 16
56 180
49 109
9 56
100 3
5 191
36 231
20 24
10 803
100 19
53 2
6 19
57 190
71 103
20 70
2 24
9 240
140 | 107




